

Υπό κράτηση οι τρεις από τους πέντε για την απαγωγή

Άφαντη παραμένει η Μαριέ Ελένη. Συνεχίζονται οι έρευνες, συνελήφθη 44χρονος.

Την Κυριακή η αστυνομία προχώρησε σε νέα σύλληψη, και συγκεκριμένα στη σύλληψη ενός 44χρονου.

Ενώπιον του δικαστηρίου οδηγήθηκε ο 44χρονος αλλά και τα υπόλοιπα τέσσερα άτομα που τελούν υπό κράτηση για την ίδια υπόθεση. Το δικαστήριο διέταξε την κράτηση τριών προσώπων για τέσσερις ημέρες, ενώ άλλα δυο αφέθησαν ελεύθερα.

Σε ανοικτή γραμμή τα ΥΠΕΞ Κύπρου και Νορβηγίας

Σε ανοικτή γραμμή επικοινωνίας τελούν τα Υπουργεία Εξωτερικών Κύπρου και Νορβηγίας, για την υπόθεση απαγωγής της τετράχρονης, ενώ με εντατικό ρυθμό και προς κάθε κατεύθυνση, συνεχίζουν οι διωκτικές αρχές της έρευνας.

Υπενθυμίζουμε ότι σε πλήρη κινητοποίηση τέθηκε η Αστυνομία Κύπρου την περασμένη Πέμπτη, μετά από καταγγελία για απαγωγή παιδιού έξω από νηπιαγωγείο στη Λευκωσία.

Σύμφωνα με την καταγγελία, γύρω στις 8.40π.μ., 48χρονη μετέβη με



την 4χρονη κόρη της, στο εν λόγω νηπιαγωγείο, όπου φοιτά η μικρή. Μόλις οι δύο αποβιβάστηκαν από το αυτοκίνητό τους, για να εισέλθουν στο νηπιαγωγείο, δέχθηκαν επίθεση από δύο άγνωστους, που είχαν καλυμμένα τα πρόσωπα τους, οι οποίοι χρησιμοποιώντας βία, άρπαξαν το κοριτσάκι από τη μπέρε του.

Στη συνέχεια επιβιβάστηκαν, μαζί με το κοριτσάκι σε αυτοκίνητο, που τους ανέμενε σε κοντινή απόσταση και διέφυγαν προς άγνωστη κατεύθυνση. Το αυτοκίνητο είναι μάρκας Range Rover, μαύρου χρώματος, με φιμέ τζάμια. Η αστυνομία μετά από

έρευνες προχώρησε στη σύλληψη τεσσάρων προσώπων για τους οποίους λήγει σήμερα το διάταγμα που εξέδωσε το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας για τριήμερη κράτηση. Από τη στιγμή της καταγγελίας, η Αστυνομία τέθηκε σε πλήρη κινητοποίηση για εντοπισμό της 4χρονης και των δραστών. Ανάμεσα στα μέτρα που λαμβάνονται είναι η εντατικοποίηση των ελέγχων στα σημεία εισόδου και εξόδου από την Δημοκρατία και τα οδοφράγματα. Για διευκόλυνση των ανακρίσεων, έχει εκδοθεί δικαστικό ένταλμα εναντίον του 49χρονου πατέρα της μικρής, ο οποίος καταζητείται.

Λάρνακα: Ληστεία σε περίπτερο υπό την απειλή όπλου

Ληστεία διαπράχθηκε τα ξημερώματα της Δευτέρας υπό την απειλή πιστολιού και σιδερολοστού, σε περίπτερο στη Λάρνακα. Δύο κουκουλοφόροι απέσπασαν από την υπάλληλο 800 ευρώ και αριθμό τσιγάρων και ξυστών λαχείων. Σύμφωνα με την Αστυνομία, καταγγέλθηκε στο ΤΑΕ Λάρνακας ότι πέντε λεπτά μετά τις πέντε σήμερα τα ξημερώματα, δύο άνδρες, που φορούσαν κουκούλες και κρατούσαν ο ένας πιστόλι και ο άλλος σιδερολοστό, εισήλθαν σε περίπτερο που βρίσκεται στη Λεωφόρο Φανερωμένης στη Λάρνακα. Μιλώντας στην κυπριακή διάλεκτο, ο ένας ζήτησε από την υπάλληλο του περιπέτερου, ηλικίας 37 χρόνων, από τη Ρουμανία, τα χρήματα, ενώ ο άλλος την έσπρωξε, με αποτέλεσμα η κοπέλα να πέσει στο πάτωμα. Οι δύο άγνωστοι πήραν μόνοι τους το συρτάρι της ταμειακής μηχανής που περιείχε το χρηματικό ποσό των 450 ευρώ σε χαρτονομίσματα και των 350 ευρώ σε κέρματα. Επίσης πήραν αριθμό τσιγάρων και ξυστών λαχείων. Ακολούθως τράπηκαν σε φυγή. Σύμφωνα με την περιγραφή που δόθηκε στην Αστυνομία, οι δράστες φορούσαν μαύρα ρούχα και μαύρες κουκούλες, είναι ύψους περίπου 1.65μ. και 1.70μ. και κανονικής σωματικής διάπλασης. Μέλη του ΤΑΕ Λάρνακας μετέβησαν στη σκηνή και έκαναν έρευνες. Εξάλλου θα εξεταστούν τα όσα κατέγραψε το κλειστό σύστημα παρακολούθησης του περιπέτερου για λήψη περαιτέρω πληροφοριών.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138